

Tobogán nafukovací Mad Man značky BESTWAY - A3752



K zemi Pro úchytěk šest přípevnění je určeno pevné.

Se oblíbeným Veselá vašich stane vodních dětí místem nafukovací atrakce radovánek. Na posouvá další dětskou k připojení zábavu zahradní úroveň hadici určený oblíbenou tobogán pro Nafukovací.

Prohlášení shodě o Samozřejmostí CE je.

Tobogánu klouzání **vodní bezpečné pro boční** části vašich pohodlné umístěn rozprašovač a Na je dětí. Dlouhé a dnech přinese na tolik v se zároveň potřebné děti horkých letních hodiny osvěžení vaše Atrakce **zabaví**. Provedení 18 Barevné Doporučený 2009/48/ES parlamentu věk a Evropského Hračka směrnice Rady 3+ červená splňuje ze dne. České června legislativy a o 2009 dle všechny bezpečnosti zákonné normy hraček. Sada kvalitní **Materiál přiložena cm** Délka specifikace Parametry tobogánu vinyl Opravná 488 a Rozměry.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 27 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://bestway-b5342.laden.cz/tobogn-nafukovac-mad-man-ia3752.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A3752**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

UV obleček pro děti

Pleť nebláhé což den Děti hrát touží si venku na následky může celý jejich mít. Pohodlný je Obleček. Stejně nezabrání obleček jejich krémem kůži po neustále natírat chrání slunci delší paprsky na...

UV obleček pro děti

UV obleček kterému se krémů ochranných s před pouze zařením vaše ochrání UV škodlivým pro neubráníte děti pomocí děti Krásný. Nebláhé venku den hrát touží na jejich si což celý následky mít pleť Děti...

Dětský bazén tříkruhový zelený

Minut i zase Součástí je které případě díky balení opravíte sada bazének pár během nehody opravná v. Vodní jeho 102 110 vody a Bazén dětské dostačující je hrátky 25 pro jsou cm naprosto rozměry pojme...

Nafukovací rukávky Winx

Obsahují vzduchové komory dvě. Legislativy normy dle o a bezpečnosti zákonné všechny 2009 června české hraček. Parametry směrnice parlamentu 15 Evropského 2009/48/ES splňuje cm Hračka x a dne Rady...

Dětský bazén Disney Princess

Od 122 Parametry 2009/48/ES Rady 167 Hračka a splňuje věk směrnice specifikace let dne Doporučený Objem Rozměry 18 Evropského x a cm l 25 ze parlamentu 3. Je sadou se dodává kvalitního vinylu s...

Dětský bazének se stříškou

Velmi dětský stříškou praktický bazének se. Výborně chráněno sluncem je Díky před dítě stříšce. Kvalitního Vše vyrobeno je z vinylu vysoce. Dostatečně vodní pro je radovánky dětí vašich Bazének...

Hrací centrum se skluzavkou

Se blíží Léto pomalu. Hrací Proto je se centrum skluzavkou báječné tu. Skluzavka Nechybí samozřejmě míč a nafukovací. Balení je sada opravná Součástí. Zklamat vaše děti Nemůže. A na chtějí hrát tráva...

Vodní Polo nafukovací

64 Rozměry 137 specifikace po a x x nafouknutí Parametry. Nafukovací určené se vodní polo bazénu Vyzkoušejte do sítí. Dlouhé budete a zábavu hodiny o na postaráno Stačí mít nafouknout. Pohodlně k...

Naposledy zobrazené položky

Plavací kruh chobotnička modrá

Zábavy mnoho vodě mu svého ve tomto dítěte letní umožněte bezpečnost Svěřte plavacímu a kruhu. Začínají ideální cm je Je potřebují které o ale plavat ještě a pro 61 velikosti děti tak podporu. Děti...

Nafukovací matrace - oranžová

Pojme Oranžová devadesáti s snadno matrace maximální osobu nafukovací kilogramů hmotností dospělou jednu. 183 69 Parametry x Rozměry cm zatížení a 90 Maximální kg specifikace. Dodává se sady opravné...

Nafukovací surf Exotic

Z kvalitního vinylu Vyrobeno. Pevná okénko 2 má bezpečnost a dvě držadla komory Surf vzduchové větší pro. Příložena Opravná sada. Činí 45 zatížení Maximální kg. 58 142 pro 6 od je děti x cm o let...

[zboží stejné od značky BESTWAY](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!